



## **Жительницы села Юсьва признана виновной в применении насилия в отношении сотрудника полиции**



Собранные Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее 64-летней жительницы Юсьвинского муниципального округа. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителей власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2022 года в селе Юсьва виновная, будучи в состоянии алкогольного опьянения управляла транспортным средством. Данное правонарушение было выявлено сотрудником дорожно-патрульной службы. Виновная, выражая несогласие с законными действиями сотрудника полиции, который составлял протокол об административном правонарушении, применила в отношении него насилие не опасное для жизни и здоровья.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 6 месяцев.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

01 Марта 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1770469>